

Пророчество Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха): Не безумец, не поэт и не колдун (часть 3 из 3)

Описание: Основания считать Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) пророком и анализ оставшихся доводов критики.

Авторство: IslamReligion.com

Опубликовано 18 Aug 2008 - Последние изменения 27 Apr 2010

Категория: [Статьи](#) > [Доказательства истинности Ислама](#) > [Доказательства пророческой миссии Мухаммада](#)

Категория: [Статьи](#) > [Пророк Мухаммад](#) > [Истинность пророческой миссии Мухаммада](#)

Не безумец

Болезнь, в том числе и психическая, не может протекать без симптомов.. Как же могло случиться так, что ни жена, ни родные, ни друзья не замечали за Мухаммадом (мир ему и благословение Аллаха) признаков душевнобольного человека? В момент ниспослания откровений он становился мокрым от пота, но это было вызвано мощью и объемом информации, которую он старался запомнить, а вовсе не эпилептическим припадком.

Напротив, Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) успешно проповедовал в течение долгого времени. Его учение отличалось полнотой и точностью, ранее не известной арабам. Разве возможно, что за двадцать три года ни один из сподвижников не смог разоблачить безумца? Призывая людей, Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) преодолевал невероятные препятствия целых десять лет, три из которых он провел в изгнании, а в итоге стал предводителем своего народа. Он покорила умы и сердца своих последователей и завоевал уважение противников. И все это о человеке, которого пытаются выставить безумцем!

Может быть, Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) окружали простаки, неспособные распознать психически нездорового человека? Что же, давайте рассмотрим и такой вариант. Абу Бакр и Умар, - ближайшие сподвижники пророка, - являлись высокоуважаемыми членами общества, известными своим благородством, мастерством, тактичностью. Но ради религии Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) они готовы были пожертвовать всем! Однажды Абу Бакр принес Мухаммаду (мир ему и благословение Аллаха) все свое имущество (на благо ислама). Когда Пророк спросил: «Что же ты оставил своей семье?», Абу Бакр ответил: «Я оставил им Аллаха и Его посланника!».

Став правителем арабов после смерти Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха), Абу Бакр, - успешный торговец, - тратил только два дирхама на себя и свою семью!

Когда скончался Абу Бакр, Умар пришел на его место. За время своего правления

он завоевал Сирию и Египет, подчинил персов и Римскую Империю. Он славился своей справедливостью.

Разве такие люди способны следовать за психически неуравновешенной личностью?

В Коране Господь призывает честно, не кривя душой признаться хотя бы самим себе, что Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) не сошел с ума. Сегодня он такой же, каким его знали все сорок лет.

Скажи: «Я призываю вас только к одному: встаньте ради Аллахом по двое и по одному, а потом призадумайтесь. Ваш товарищ не является бесноватым. Он лишь предостерегает вас перед наступлением тяжких мучений» (Коран 34:46)

Тогда, из солидарности друг с другом и высокомерия, мекканцы отвергли этот зов. Даже сегодня многие не признают Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) в качестве пророка только потому, что он – араб, но оправдываются тем, что он, якобы, был безумцем или ведомым дьяволом. Неприязнь к арабам выражается в неприятии Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха). Хотя Господь говорит:

«О нет! Он принес истину и подтвердил правдивость посланников» (Коран 37:37)

Арабы-язычники хорошо знали Мухаммада. Тем не менее, на него продолжали вешать ярлык сумасшедшего, ибо воспринимали учение пророка как поругание религии предков.

«Когда им читают Наши ясные аяты, они говорят: «Это - всего лишь мужчина, который хочет удержать вас от того, чему поклонялись ваши отцы». Они говорят: «Это - всего лишь вымышленная ложь». А те, которые не уверовали в истину, когда она явилась к ним, говорят: «Это - всего лишь очевидное колдовство. Мы не даровали им Писаний, которые они могли бы изучить, и не посылали к ним до тебя предостерегающего увещателя. Те, которые были до них, сочли лжецами посланников. Они (мекканские многобожники) не получили даже десятой части того, что Мы даровали им, однако они сочли лжецами Моих посланников. Каким же было Мое обличение!» (Коран 34:43-45)

Не поэт

В Коране Господь отвечает на подобное обвинение:

«Или же они говорят: «Он - поэт! Давайте же подождем, пока время не разберется с ним. Скажи: «Ждите, и я подожду вместе с вами. Неужели умы повелевают им такое? Или же они являются людьми преступными? Или же они говорят: «Он

выдумал его!» О нет! Просто они не веруют» (Коран 52:30-33)

Господь описывает поэтов того времени и сравнивает пророка (мир ему и благословение Аллаха) с ними:

«А за поэтами следуют заблудшие. Разве ты не видишь, что они блуждают по всем долинам (слагают стихи на любые темы) и говорят то, чего не делают? Это не относится к тем, которые уверовали, совершают праведные деяния, многократно поминают Аллаха и защищаются после того, как с ними поступили несправедливо? А те, которые поступают несправедливо, скоро узнают, куда они вернуться».(Коран 26:224-227)

Важно отметить, что в те времена от арабских поэтов меньше всего можно было ожидать правдивых слов. Когда они говорили о вине, распутстве, праздной жизни, войне, Пророк (мир ему и благословение Аллаха) призывал к поклонению Единому Аллаху, к нравственности, помощи нуждающимся. В отличие от поэтов, Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) никогда не ограничивался словами и был, поистине, прекрасным примером для остальных.

Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) пришел с Писанием, не похожим ни на одно произведение. У поэтов того времени были строгие правила относительно рифмы, ритма, слогов стиха. Текст Корана не подчинялся ни одному из таких правил, но в то же время, своим великолепием он поразил слух арабов. Некоторые из них приняли ислам, лишь услышав его прекрасные аяты. Они понимали – это чудо не может быть делом рук простого смертного.

Ни до, ни после ислама Пророк не сочинил ни одного стихотворения. Напротив, он питал отвращение к этому. Собрание его высказываний называется «Сунна». Его язык не имеет ничего общего с языком Корана. В списке арабских поэтов Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) нет.

Не колдун

Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) осуждал тех, кто как-то причастен к колдовству, и учил мусульман оберегаться от него с помощью веры в Бога.

Колдуны тесно связаны с дьяволом. Этот союз позволяет колдунам вводить людей в заблуждение. Дьявол склоняет человека ко лжи, порокам, злу, разрушает семьи... Аллах говорит о тех, кто подвластен дьяволу:

«Поведать ли вам о том, на кого нисходят дьяволы? Они нисходят на каждого лжеца и грешника. Они подбрасывают услышанное, но большинство из них являются лжецами».
(Коран 26:221-223)

Пророка Мухаммада знали как искреннего, порядочного человека, верного

своему слову. Ни один из колдунов никогда не приходил (да и не мог прийти) с писанием или учением подобным Священному Корану.

Адрес этой статьи:

<http://www.islamreligion.com/ru/articles/167>

Copyright © 2006-2011 www.IslamReligion.com. Все права защищены